## Международная федерация настольного тенниса / ITTF/ представляет новую структуру World Para Circuit, призванную преобразовать паранастольный теннис

20 нояб. 2024 г.

Основываясь на импульсе Паралимпийских игр 2024 года в Париже, ITTF открывает новую захватывающую эру паралимпийского настольного тенниса с обновленной структурой, глобальным календарем мероприятий и динамичной системой рейтинга.

- Новая трехуровневая структура мероприятий
- Расширение глобального охвата с более чем 20 мероприятиями по всему миру
- Обновленная система рейтинга, стимулирующая участие
- Обязательство ITTF по поддержанию динамики Паралимпийских игр в Париже 2024 года

Международная федерация настольного тенниса (ITTF) сегодня объявила о комплексной реформе Всемирного паралимпийского турнира ITTF, представив обновленную структуру, которая обещает вывести паралимпийский настольный теннис на новый уровень во всем мире.

С новым логотипом, тремя уровнями соревнований, обновленной системой рейтинга и амбициозным графиком из более чем 20 мероприятий на всех континентах новый турнир нацелен на организацию соревнований мирового уровня и вдохновение болельщиков, как никогда прежде. Президент ITTF

Петра Сёрлинг подтвердила приверженность федерации расширению охвата и привлекательности паранастольного тенниса: «ITTF World Para Circuit выведет паранастольный теннис на новую высоту, опираясь на импульс Паралимпийских игр 2024 года в Париже, которые пленили болельщиков, воодушевили толпу и вызвали повышенный интерес со стороны вещателей по всему миру».

## Новая трехуровневая структура событий: Future, Challenger и Elite

ITTF World Para Circuit 2025 представит спортсменов на трех уровнях соревнований: Future, Challenger и Elite. Каждый уровень предлагает паралимпийцам различные возможности для прогресса, приобретения опыта и соревнований на все более высоких уровнях.

*Future* Events знакомит новые таланты с международными соревнованиями, предоставляя платформу для оттачивания их навыков и повышения рейтинга.

**Challenger** Events повышают ставки, предлагая более масштабные соревнования и повышенную интенсивность, предлагая до восьми Challenger-событий каждый год, чтобы обеспечить захватывающие матчи.

*Elite* Events собирают лучших игроков со всего мира для решающих схваток, коронации чемпионов и демонстрации самого лучшего в пара-настольном теннисе.

Виктор Дидух на Паралимпийских играх 2024 года в Париже (Фото: ITTF / Rémy Gros) Кроме того, ITTF проведет ряд пилотных молодежных мероприятий, которые в случае успеха могут стать постоянными в ближайшие годы.

Tamasu Co., Ltd., известный производитель и дистрибьютор товаров для настольного тенниса Butterfly, был назван официальным партнером по мячам для чемпионата мира ITTF Para Elite 2025. Мяч Butterfly

Three-Star R40+ установит новый стандарт качества, гарантируя игрокам возможность проявить себя наилучшим образом в каждом матче.

Такако Осава, президент и управляющий директор Tamasu Co., Ltd., выразила гордость за партнерство: «Butterfly уже давно поддерживает паралимпийский настольный теннис, и для нас большая честь внести свой вклад в этот захватывающий новый вид спорта, предоставив официальный мяч Elite Events, который повысит результаты лучших игроков этого вида спорта».

## Расширение глобального охвата: более 20 мероприятий по всему миру

Календарь 2025 года включает более 20 мероприятий по всему миру, что делает его самым глобальным и разнообразным паратуром в истории ITTF. От шумных мегаполисов до многообещающих новых рынков, ITTF World Para Circuit представит паранастольный теннис болельщикам по всему миру, соединяя их со спортсменами со всего мира.

Генеральный директор ITTF Group Стив Дейнтон выразил энтузиазм: «Расширение нашей сети имеет важное значение для предоставления игрокам большего количества возможностей для соревнований и для болельщиков. Этот шаг является ключом к достижению наших амбиций по укреплению паранастольного тенниса в мировом масштабе».

Континентальные чемпионаты запланированы на осень 2025 года в Бразилии, Китае, Египте, Новой Зеландии и Швеции, что еще больше расширит охват и доступность этого вида спорта.

Полный календарь соревнований ITTF World Para Circuit 2025 можно найти здесь.

## Обновленная система рейтинга, стимулирующая участие

В соответствии с новой структурой круга ITTF представит обновленную систему рейтинга, которая предлагает игрокам четкий и доступный путь для продвижения. Очки начисляются на основе результатов на каждом мероприятии, а рейтинги отражают лучшие результаты за последние 52 недели. Теперь рейтинги будут обновляться еженедельно, что позволит болельщикам и игрокам отслеживать прогресс в режиме реального времени.

Годовой переходный период позволит игрокам защитить свои текущие очки, адаптируясь к новой рейтинговой системе, что сделает путь к вершине более ясным, чем когда-либо.

Сообщество любителей пара-настольного тенниса с нетерпением ждет дебюта ITTF World Para Circuit 2025, предвкушая вдохновляющий сезон, в котором будущие чемпионы поднимутся на уровни Future, Challenger и Elite.